

大法化解了我与母亲的恩怨

二十多年前，她对母亲怨恨之心象坚冰。如今，邻居称她善良，是最孝顺母亲的女儿。

痛苦的童年

【明慧网】我在很小的时候，父亲就去参军了。修炼大法前，每当想起我的童年，我会眼泪洗面。因父亲不在家，家中土地全靠母亲耕种收割，母亲挑着大梁。在我9岁时就干起大人的活了，比如给高粱、玉米、谷子间苗，我和大人一样分担垄数，跟不上趟，中午饭都吃不上，人家休息我还在地里干活，每当暑假我都去生产队去干活，经常累的泪汗洗面，妈妈让我坚持，我只好坚持。每天上学前一早就去拾一土篮粪。回来晚了不吃饭就上学了，有时去晚还罚站。母亲一有不顺心事，就拿我出气。不是打就是骂的，有时打我把笤帚把都打散了、有时用木棒打、还用树条抽打，我的身上被打的一道道杠子。奶奶常常护着我，看不下去拉不住，奶奶气的急的直哆嗦，母亲方才住手。我的身上经常紫一块、青一块，有时上课都坐不住了、有时脸上伤痕被同学看见就问我：你妈又打你了？我只是流泪，与邻居小朋友玩时，小朋友玩一会儿，就让我快回家，说别挨你妈打，在外被小朋友打了，受了什么委屈回家不能吱声，不管对错母亲都打我。

当我15岁时，我们随军到父亲所在的军营生活。母亲脾气一天天好起来，有时骂我，父亲就劝她，母亲在军工厂上班，我和妹妹、大弟弟上学，小弟上幼儿园，这样我就得帮助母亲洗衣，收拾卫生，带小弟干一些家务。

对母亲的怨恨之心象坚冰一样刻在我心里。17岁时我参加工作了，离家一百多里，我就住宿舍，

我根本就不想回家。

修炼大法 怨恨心融化

1996年我有幸修炼法轮功，大法的法理深深打动我的心。我开始反省自己人生长河中走过的路，发现我做了许多错事，其中对母亲的怨恨之心必须去掉。师父的法理象灿烂阳光，把我心底对母亲象坚冰一样的怨恨心融化了。我想今生母亲对我不好，也许我哪一生对人家不好。顿时我心里变的轻松，从此不再为童年的苦难悲伤。

我曾几次回故乡，许多亲属对我说：你小时候可受苦了，你妈对你可厉害了。我说我修炼法轮大法了，我们无怨无恨，善待他人，多想人家的好处。母亲也不容易，顶门过日子十多年，房子塌了自己修，院墙倒了自已砌。有个二娘说：你这么想就对了。我说：二娘，我原来可真怨恨母亲，学了大法我不但不恨她，我可怜她的不易。我说，这大法可好了，他使多少人家变和睦，祥和、幸福，能使坏人变好人，好人变成更好的人。我对她讲了大法好的真相。二娘说：我听你的，记住大法好。

见到某医院工作的小学同学，她是某科主任。十多年未见，她见面就亲切问：你妈对你好了吗？我说好啊。她说当年咱们几个同龄的孩子中你最受你妈气了。我们邻居都为你担心，听说你母亲现在可得济了。我说我修炼法轮大法了，是最幸福的人了。并给她讲了大法美好的真相和三退（退党、团、队）保平安的重要性。她同意三退了。她说咱们同学中，见过了几个，看你真年轻。我说我是大法中受益。

母亲感动 邻居称赞

二十多年了，母亲的春、夏、



秋、冬衣物、连袜子、鞋垫、家里的一切用品，几乎是我管，有时母亲给我钱，我不要。她说她钱够用。她们不给买什么还跟我要钱（指姊妹），给你你就收下。8年前父亲过世，母亲眼睛白内障手术后，是我和丈夫一直护理的，她很快康复。母亲也很感动。邻居对她说：你这女儿最孝顺，还善良。母亲很自豪，她心里非常清楚，是我修大法了。我常告诉她记住“法轮大法好”。我修大法多年，母亲也受益了。母亲今年86周岁，耳不聋，眼不花，身体健康，春秋两季经常与年轻人一样采菜、采蘑菇。

我感恩慈悲伟大师父改变我的人生观，使我高尚、善良、慈悲、更年轻。在世风日下的时代里，只有法轮大法能使人身心改变，使人心向善。 ◇文/大陆大法弟子

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

陕西省咸阳市法轮功学员赵亚遭迫害情况

【明慧网】我叫赵亚，今年66岁，农村妇女，一九九六年开始修炼法轮大法。法轮大法的法理博大精深，大法净化了我的身心，使我无病一身轻，感悟生命的真谛是返本归真，使我从一个自私的人变成为乐于助人的人，孝敬二老，公婆都是高龄（公公93岁，婆婆86岁）在我家养老送终。

就这样按真、善、忍标准做好人，二十多年来，只因自己信仰法轮大法，被中共非法劳教三次，数次非法抄家绑架，恐吓，骚扰。

二零二三年八月，我同丈夫去杭州市儿子家照看接送孙子上学。九月二十四日陕西省咸阳市礼泉县城关镇派出所、城关镇政府、村委会四个单位联合六人开了一辆特警车来杭州要“押送”我回家，原因是我儿子给我买了观看亚运会篮球比赛一票！当时我丈夫刚做了眼睛手术，我儿子就说：我妈又没犯法，我退一步吧，我妈的票退了，不让她去看亚运会，在家给我照看孩子。但是，他们不让我我和丈夫在杭州呆，说我若不回家，就交给当地公安，让社区人员每天去儿子家骚扰监控。

九月二十六日，我同丈夫被礼泉县城关派出所马姓警官及闫姓村民两人一起坐飞机“押送”回家。

十月一日晚上八点，派出所又给我丈夫打电话骚扰，问什么时候去的杭州？去杭州干什么？去没去亚运会会场？什么时候回家的？怎样回来的？我丈夫生气地说：你们派出所派人去把我们押送回来了，你现在还明知故问？

今天提笔是八月十五中秋节，我儿子二零一零年考取杭州的一所



大学至今二十二年，我都因家中有二老不能离开，中秋节我家因此一直没有团圆过！

这个社会怎么了？这个政府怎么了？是谁在违法？违宪？真的是人心魔变，草木皆兵，劳民伤财，回想二零零二年我被绑架去了咸阳市礼泉县在北牌乡镇办的“法制教育洗脑班”，我上有老下有小，三天后我出走回家。那天晚上，礼泉县政法委、公安动用部队军人在抓我，在顶天寺（一座大山）以及泾河两岸满山遍野的探照灯，可怜的军人在寒冬腊月冻了一个晚上，在抓捕一个手无寸铁修炼法轮佛法、修真善忍的修佛人！后来，礼泉县国保大队长邓启峰告诉我，那天动用部队耗资十几万！真是可怜又可悲，劳民伤财！

宪法规定每一个公民有宗教信仰的自由，有言论、集会、结社、游行示威的自由，有出版发行的自由。法轮功在中国完全是合法的！大法弘传世界一百多个国家，除了中共政府，没有一个国家政府说法轮功学员违法，只有中共的“假恶斗”惧怕真、善、忍，在天安门广场上演了一场嫁祸于法轮功的“自焚”伪案，让世人仇恨法轮功，是谁剥夺了一个公民的人权自由？是谁剥夺了一个公民的人身自由？是谁在剥夺我们母子中秋节团圆？是谁在剥夺一个遵纪守法善良

公民观看亚运会比赛的权力？唯有中共才能做出这样的事情。

大法弟子打不还手，骂不还口，二十四年来大法弟子和平理性的在讲清真相，在这天灾人祸不断，瘟疫横行的乱世中慈悲的在救度世人，没有发生一起暴力事件。中共查出的贪官中没有一个是修炼法轮大法的！难道法轮功弟子能去亚运会搞破坏吗？

古人讲：“宁搅千江水，不扰道中人。”法轮功不是一般的气功，是佛法，是净化身心有奇效、于国于民百利而无一害的正道大法！高德大法！伟大的佛法！

奉劝那些参与迫害法轮功的公检法司人员，那些参与执行错误指令没有红头文件的公安警察，法轮功是千古奇冤，法轮功一定会平反昭雪的。到时大审判谁给你们来买单。出卖国土的卖国贼江泽民，发动迫害法轮功，活摘法轮功学员器官谋财害命，在大瘟疫中死了，你们还在迫害修真善忍的好人，天理不容啊。不要再助纣为虐，你们也是被蒙蔽的受害者啊。

我发自内心地希望参与迫害的人都能明白真相得以救度，我们都是创世主的亲人，哪一世说不定是兄弟姐妹。请珍惜这万古机缘，善待大法就是善待自己，也是给自己和家人选择一个美好的未来！◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

